

TEMATICA SI BIBLIOGRAFIA DE CONCURS<sup>1</sup>

Nr. Crt.	Tematica	Bibliografia
1.	<b>Formarea profesională a adulților:</b> Dispoziții generale; Organizarea formării profesionale a adulților; Evaluarea și certificarea formării profesionale a adulților.	<b>Ordonanța Guvernului 129/2000</b> privind formarea profesională a adulților, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
2.	<b>Normele metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului 129/2000 privind formarea profesională a adulților:</b> Organizarea formării profesionale a adulților; Evaluarea și certificarea formării profesionale a adulților.	<b>H.G.R. nr. 522/2003</b> pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului nr.129/2000 privind formarea profesională a adulților, cu modificările și completările ulterioare
3.	<b>Certificarea formării profesionale a adulților:</b> Dispoziții generale; Organizarea examenului de absolvire; Desfășurarea examenului de absolvire ; Eliberarea, gestionarea și arhivarea certificatelor de calificare și a certificatelor de absolvire.	<b>Ordinul comun al ministrului muncii, solidarității sociale și familiei și al ministrului educației și cercetării nr. 501/5253/2003</b> pentru aprobarea Metodologiei certificării formării profesionale a adulților, cu modificările și completările ulterioare
4.	<b>Statutul cadrelor militare:</b> Dispoziții generale; Îndatoririle și drepturile cadrelor militare; Acordarea gradelor și înaintarea cadrelor militare în gradele următoare.	<b>Legea nr. 80 din 1995</b> privind Statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare
5.	<b>Standardele naționale de protecție a informațiilor clasificate în România:</b> Dispoziții generale; Clasificarea și declasificarea informațiilor; Măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor de secretizare; Reguli generale privind evidența, întocmirea păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate.	<b>H.G.R. nr. 585 din 2002</b> pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cu modificările și completările ulterioare
6.	<b>Codul de etică și deontologie a personalului din I.G.S.U. și din structurile subordonate:</b> Principii generale; Reguli de conduită.	<b>Ordinul M.A.I. nr. 1489 din 2006</b> pentru aprobarea Codului de etică și deontologie a personalului din Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și din structurile subordonate
7.	<b>Apărarea împotriva incendiilor:</b> Dispoziții generale; Obligații privind apărarea împotriva incendiilor; Serviciile de urgență voluntare și private.	<b>Legea nr. 307 din 2006</b> privind apărarea împotriva incendiilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare
8.	<b>Protecția civilă în România:</b> Dispoziții generale; Organizarea protecției civile; Atribuții și obligații privind protecția civilă; Pregătirea pentru protecția civilă; Protecția populației și a bunurilor materiale.	<b>Legea nr. 481 din 2004</b> privind protecția civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare

<sup>1</sup> Se va studia varianta actualizată a legislației menționate în bibliografie, care să cuprindă toate modificările și completările ulterioare intervenite asupra actelor normative respective până la data desfășurării examenului

9.	<b>Managementul tipurilor de risc:</b> Dispoziții generale; Domenii de acțiune; Comandantul acțiunii și comandantul intervenției; Tipuri de risc, riscuri asociate.	<b>H.G.R. nr. 557 din 2016</b> privind managementul tipurilor de risc, cu modificările și completările ulterioare
10.	<b>Organizarea și funcționarea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență:</b> Dispoziții generale; Atribuții; Organizare și funcționare; Personalul, drepturile și îndatoririle acestuia pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice.	<b>H.G.R. nr. 1490 din 2004</b> pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, cu modificările și completările ulterioare
11.	<b>Regulamentul – cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență:</b> Dispoziții generale; Structuri organizatorice și funcționarea acestora; Atribuții; Dotarea.	<b>H.G.R. nr. 1491 din 2004</b> pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare
12.	<b>Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență:</b> Dispoziții generale; Organizarea Sistemului Național; Atribuțiile componentelor Sistemului Național; Asigurarea resurselor umane, materiale și financiare.	<b>O.U.G. 21/2004</b> privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare
13.	<b>Regimul stării de asediu și al stării de urgență:</b> Dispoziții generale; Procedura instituirii stării de asediu și a stării de urgență; Competențe și responsabilități; Măsuri care se pot dispune pe durata stării de asediu; Măsuri care se pot dispune pe durata stării de urgență.	<b>O.U.G. nr. 1 din 1999</b> privind regimul stării de asediu și regimul stării de urgență, cu modificările și completările ulterioare
14.	<b>Norme privind organizarea și asigurarea activității de înștiințare, avertizare, prealarmare și alarmare în situații de protecție civilă:</b> Principii generale; Organizarea și asigurarea înștiințării; Organizarea și asigurarea alarmării; Instalarea, întreținerea, verificarea, repararea și folosirea mijloacelor de înștiințare și alarmare	<b>Ordinul M.A.I nr. 1259 din 2006</b> pentru aprobarea Normelor privind organizarea și asigurarea activității de înștiințare, avertizare, prealarmare și alarmare în situații de protecție civilă, cu modificările și completările ulterioare.
15.	<b>Criteriile de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență:</b> Dispoziții comune; Criterii specifice pentru serviciile voluntare; Criterii specifice pentru serviciile private.	<b>Ordinul M.A.I nr. 51 din 2024</b> pentru aprobarea Criteriilor de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență
16.	<b>Organizarea și desfășurarea activității de evacuare în situații de urgență:</b> Dispoziții generale; Organizarea acțiunilor de evacuare; Conducerea acțiunilor de evacuare; Executarea acțiunilor de evacuare; Asigurarea acțiunilor de evacuare; Logistica acțiunilor de evacuare.	<b>Ordinul M.A.I nr. 1184 din 2006</b> pentru aprobarea normelor privind organizarea și asigurarea activității de evacuare în situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare

<sup>1</sup> Se va studia varianta actualizată a legislației menționate în bibliografie, care să cuprindă toate modificările și completările ulterioare intervenite asupra actelor normative respective până la data desfășurării examenului